Uhlafova Jana

Od: Pokorny Ales <ales.pokorny@o2.cz>
Odeslano: Ctvrtek 23. listopadu 2023 12:53
Komu: Uhlafova Jana; Dolny Martin
Predmét: Re: Objednavka

Vazena pani Uhlarova,

Dékuji Vam za zaslani objedndvky, kterou timto potvrzuiji.
S pozdravem

Ales Pokorny

Zaslano z Outlooku pro Android

From: Uhlafova Jana <Jana.Uhlarova@osu.cz>
Sent: Thursday, November 23, 2023 12:42:24 PM
To: Pokorny Ales <ales.pokorny@o02.cz>

Subject: FW: Objedndvka

Objednavka viz pfiloha.

Dobry den, pane Pokorny,

Zasilam schvalenou objednavku a Zadam Vas o zaslani akceptace/potvrzeni pfijeti objednavky. Stadi jako potvrzeni
tohoto mailu.

Zatim, prosim, neplnit, neZ uvedeme objednavku v Registru smluv.

Dékuji za spolupraci a pfeji pékny den

Jana Uhlafova

Ostravska univerzita

Centrum informacnich technologii
Brafova 5

701 03 Ostrava 1

tel.: 59 709 1124

e-mail: jana.uhlarova@osu.cz




Obsah této zpravy ma vyluéné komunikaéni charakter. Nepfedstavuje ndvrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji zménu ani pfijeti pfipadného ndvrhu. Smlouvy ¢i jejich zmény
jsou spole¢nosti 02 Czech Republic a.s. uzavirdny v pisemné formé nebo v podobé a postupem podle pfislusnych vseobecnych podminek spole¢nosti 02 Czech Republic
a.s., a pokud jsou dohodnuty vSechny naleZitosti. Smlouvy jsou uzavirany opravnénou osobou na zékladé pisemného povéreni. Smlouvy o smlouvé budouci jsou uzavirany
vyhradné v pisemné formé, vlastnoruéné podepsané nebo s uznavanym elektronickym podpisem. Podminky, za nichz 02 Czech Republic a.s. pfistupuje k jednani o
smlouvé a jakymi se Fidi, jsou dostupné zde.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract proposal, nor its amendment or acceptance of any
potential contract proposal. 02 Czech Republic a.s. concludes contracts or amendments thereto in a written form or in the form and the procedure in accordance with
relevant general terms and conditions of 02 Czech Republic a.s., if all requirements are agreed. Contracts are concluded by an authorized person entitled on the basis of a
written authorization. Contracts on a future contract are concluded solely in a written form, self-signed or signed by means of an advanced electronic signature. The
conditions under which 02 Czech Republic a.s. negotiates contracts and under which it proceeds are available here.



